

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第 16615 号

2017年11月22日 星期三 农历丁酉年十月初五

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8686268
广告热线:13607347070

习近平回信勉励乌兰牧骑队员 大力弘扬乌兰牧骑优良传统 永远做草原上的“红色文艺轻骑兵”

新华社北京11月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平21日给内蒙古自治区苏尼特右旗乌兰牧骑的队员们回信,勉励他们继续扎根基层、服务群众,努力创作更多接地气、传得开、留得下的优秀作品。

习近平在回信中说,从来信中,我很高兴地看到了乌兰牧骑的成长与进步,感受到了你们对事业的那份热爱、对党和人民的那份深情。

习近平指出,乌兰牧骑是全国文艺战线的一面旗帜,第一支乌兰牧骑就诞生

在你们的家乡。60年来,一代代乌兰牧骑队员迎风雪、冒酷暑,长期在戈壁、草原上辗转跋涉,以天为幕布,以地为舞台,为广大农牧民送去了欢乐和文明,传递了党的声音和关怀。

习近平表示,乌兰牧骑的长盛不衰表明,人民需要艺术,艺术也需要人民。在新时代,希望你们以党的十九大精神为指引,大力弘扬乌兰牧骑的优良传统,扎根生活沃土,服务牧民群众,推动文艺创新,努力创作更多接地气、传得开、留得下的优秀作品,永远做草原上的“红色文艺轻

骑兵”。乌兰牧骑的蒙古语原意是“红色的嫩芽”,后被引申为“红色文艺轻骑兵”,是适应草原地区生产生活特点而诞生的文化工作队,具有“演出、宣传、辅导、服务”等职能,深受广大农牧民欢迎。1957年,苏尼特右旗建立了内蒙古第一支乌兰牧骑。目前,内蒙古草原上活跃着75支乌兰牧骑,每年演出超过7000场。近日,苏尼特右旗乌兰牧骑的16名队员给习近平总书记写信,汇报乌兰牧骑60年来的发展情况,表达为繁荣发展社会主义文艺事业作贡献的决心。

2017年湘江第一次省级河长会议在我市召开, 陈向群强调

确保湘江流域河长制 各项工作落到实处

周农致辞 詹晓安主持

本报讯(记者 陈润)11月21日,2017年湘江第一次省级河长会议在我市召开。省委常委、常务副省长陈向群出席会议并强调,要提高政治站位,深化思想认识,把全面落实河长制作为践行习近平新时代中国特色社会主义思想的具体实践,认真查摆当前河长制工作中存在的主要问题,确保湘江流域河长制的各项工作落到实处,确保圆满完成今年各项工作任务。市委书记、市人大常委会主任周农出席会议并致辞。省水利厅厅长詹晓安主持会议。

陈向群肯定了包括我市在内的湘江上游水环境,他指出,河长制工作推进以来,全省湘江流域8个市都很重视,来势很好。但同时也存在对水环境的实测结果与各级反映的情况有反差、各级重视程度与工作措施落实程度有反差、工作推进力度与成效之间有反差等问题。

就如何全面贯彻落实好河长制工作,陈向群强调,要提高政治站位,深化思想认识,把全面落实河长制作为践行习近平新时

代中国特色社会主义思想的具体实践。要认识到全面推进河长制是践行绿色发展理念,建设生态强省的必然要求;认识到全面推进河长制是完善水治理体系,保障湘江水安全的制度创新;认识到全面推进河长制是坚持以人民为中心、改善民生福祉的有效举措。

陈向群强调,要坚持问题导向,对标目标要求,认真查摆当前河长制工作中存在的主要问题。要抓住关键环节,精准发力,确保湘江流域河长制的各项工作落到实处。要加快建立全覆盖组织体系,切实强化全域化的保护管理,全力推进全过程的依法治理。要强化责任担当,狠抓工作落实,确保圆满完成今年各项工作任务。要抓好关键少数,形成工作合力,强化监督考核,严格责任追究,加强宣传引导。

周农在致辞中指出,今年2月全省全面推行河长制工作会议召开以来,衡阳市委、市政府高度重视、狠抓落实,在全省率先建立了市县乡村四级河长制机构,率先设立市河湖水资源管理中心和闲置采砂船集中停泊

管理区,率先建立市级河道管理综合执法队,将河长制落实情况纳入全市绩效考核范围。目前,我市落实河长制各项工作取得了初步成效,向保护好湘江一河清水、实现全市“山青、岸绿、河畅、水净”的目标迈出了坚实步伐。

周农表示,全市将以十九大精神为指引,认真贯彻落实本次会议会议精神,坚决担负起保护湘江的政治责任和历史责任,真正以河长制推动河长治,为建设富饶美丽幸福新湖南作出新的更大贡献。

会前,陈向群还深入湘江干流城区段开展巡河调研,详细了解河长制落实情况,仔细察看水环境和河道整治工作,深入常宁市水口山察看水口山重点区域整治情况。会上,陈向群向8个市湘江段河长交办了年度工作任务清单。省直有关部门及湘江流域8个市有关负责人就贯彻落实河长制及河段管理保护工作作汇报发言。副市长杨龙金代表我市作汇报发言。省直有关部门负责人及湘江流域8个市有关负责人出席会议。

人民生活 不断改善



深入贯彻以人民为中心的发展思想,一大批惠民举措落地实施,人民获得感显著增强。脱贫攻坚战取得决定性进展,六千多万贫困人口稳定脱贫,贫困发生率从百分之十点二下降到百分之四以下。教育事业全面发展,中西部和农村教育明显加强。就业状况持续改善,城镇新增就业年均一千三百万人以上。城乡居民收入增速超过经济增速,中等收入群体持续扩大。覆盖城乡居民的社会保障体系基本建立,人民健康和医疗卫生水平大幅提高,保障性住房建设稳步推进。社会治理体系更加完善,社会大局保持稳定,国家安全全面加强。

南岳机场旅客 吞吐量首破 40 万大关

今年共保障航班 4226 架次,旅客吞吐量增长 45.9%,增速居全省机场第一

本报讯(记者 金明达 通讯员 张德隆)11月19日晚23点05分,随着东方航空MU2140次航班平稳落地,南岳机场2017年旅客吞吐量突破40万人次。截至本次航班,今年南岳机场共保障航班4226架次,同比增长32.1%,旅客吞吐量增长45.9%,增速位居全省机场第一。

自2014年12月23日通航以来,南岳机场发展迅速,在继机场建设创造“衡阳速度”后,再创民航发展“衡阳现象”。目前,南岳机场已开通直飞北京、上海、昆明、西安、三亚、重庆、厦门、海口、杭州、青

岛、贵阳、济南、南宁、张家界14个城市的航线,南北贯通、东西相联的“米”字型航线网络已基本成型,为衡阳建设湘中南航空枢纽和湘中南地区中心城市注入强劲动力。

南岳机场相关负责人表示,下一步,将按照市委、市政府决策部署,在加快推进机场改扩建的同时,力争再增开10至15条航线,早日跻身百万吞吐量机场行列,向中型机场目标进军。同时,将致力于发展航空物流、通用航空与临空经济相关产业,将南岳机场打造成智慧、绿色、人文的机场。

29名“老赖”被起诉 收回逾期贷款 28.8 万元

市住房公积金中心通过法律手段降低逾期贷款资金风险

本报讯(通讯员 张海斌)笔者近日自市住房公积金管理中心获悉,截至10月底,该中心通过向法院起诉、申请强制执行等方式,共收回逾期贷款28.8万元,有效地保障了住房公积金资金安全。

据了解,截至2017年10月底,市住房公积金个人住房贷款余额已达80.72亿元。随着贷款余额的不断增加,该中心对逾期贷款风险控制力度也随之提高。根据规定,拖欠住房公积金贷款不仅会被列入中心“黑名单”,影响今后的住房公积金提取和贷款,逾期记录还会被记入人民银行个人征信报告,影响个人信用记录;对连续逾期6个月(含)以上

的个人住房公积金贷款,经催收仍不履行还款义务的,该中心将提起法律诉讼,借款人除偿还逾期贷款本息外还要承担相关诉讼费用,拒不履行的,还将被列入失信被执行人名单。

为充分保障住房公积金资金安全,市住房公积金管理中心加大个人住房贷款逾期催收工作力度,依法对逾期严重的“老赖”提起诉讼,通过法律手段降低逾期贷款资金风险。2016年至今,该中心累计对29名逾期贷款职工提起诉讼,目前法院已审结27名,进入执行阶段的19名,列入法院失信被执行人名单的16名,结清逾期贷款本息28.8万元。

国家司法考试成绩公布

我省放宽地区合格分数线为 315 分,考生可通过司法部网站、中国普法网、司法部微信公众号和中国普法微信公众号查询本人成绩

本报讯(记者 周连武 通讯员 唐乔彬)昨日上午8点,2017年国家司法考试成绩公布,全国合格分数线为360分。我省放宽报名条件学历条件地方合格分数线为315分。

考生可通过司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>)、中国普法网(<http://www.legalinfo.gov.cn>)、司法部微信公众号和中国普法微信公众号查询本人成绩;登录司法部网站自行下载打印成绩单。

市司法局国家司法考试办公室工作人员介绍,我市应试人员对考试成绩有异议的,可自考试成绩公布之日起15日内(过期不予受理),以书面形式向该办公室(联系电话:0734-8193104)申请成绩核查。

书面申请应写明申请人姓名、准考证号、考试所在考区、考点和考场,提供本人准考证复印件及联系电话,过期不予受理。

2017年国家司法考试法律职业资格申请,将统一实行网上填报申请信息、现场提交申请材料进行审核的工作方式。网上申请时间为2017年11月25日9时至12月5日24时,申请人登录司法部网站填写法律职业资格申请信息完成网上申请程序;现场审核时间为2017年12月15日至29日,申请人到报名地司法行政机关指定地点现场提交申请材料进行审核。

普通高等学校2018年应届本科毕业生参加国家司法考试达到合格分数线的,取得毕业证书后提出授予资格申请的有关事项另行公告。



11月21日,东洲湘江大桥水中主墩现已全部完成0号块施工,标志着主桥全部进入挂篮悬臂浇筑阶段,梁体正在加速模块化施工中。大桥起于湘江西岸雁峰区湘江乡东洲村工业园区,止于湘江东岸湘江东路。桥梁设计为三塔四跨矮塔斜拉桥,全长974米,为特大桥。建成之后,一个双向6车道大桥将横跨湘江之上,能够有效分流中心城区的交通流量,缓解交通压力。 ■记者 罗盟 摄

误把初冬作春天 海棠怒放惹人爱

南郊公园 3 万余盆四季海棠开得灿烂,成为冬天里一道迷人景色



成片花海,令人赏心悦目。

■胡亚华 摄

本报讯(记者 胡亚华)近日,衡阳气温骤降,寒风中,南郊公园的四季海棠却开得热闹奔放,吸引着众多蜜蜂前来争蕊夺香。

今天是二十四节气中的小雪。近段时间衡阳气温陡降,但在南郊公园的花圃内,四季海棠却开得鲜艳纷繁,成片花海,满园飘香,成为冬天里一道迷人景色。“只要不霜冻,海棠将美丽依旧。”南郊公园管理处负责人告诉记者,南郊公园花圃内培植四季海棠花约3万余盆。

记者了解到,这些海棠花将主要摆放在解放路立交桥上,也有一部分栽植于地下,种植在城区公园景区花坛、绿地内。四季海棠花色丰富多彩,每年春季、秋季及初冬表现十分出色,是当仁不让的“花魁”。下一步,我市还将配合摆放蝴蝶花、石竹、金盏菊及羽衣甘蓝等耐寒花草,共同编织出雁城初冬“空中花廊”的靓丽景色。